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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

1. Στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης

2. Στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου 

3. Στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου 

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Η κατάρτιση σε βασικές δεξιότητες, μέσω της εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευσης 

•	 Περιλαμβάνει δράσεις συνεχιζόμενης επαγγελματικής τηλεκατάρτισης 
ανέργων από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης για την 
απόκτηση γνώσεων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πλη-
ροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) και την πιστοποίησή τους από φορείς 
αναγνωρισμένους από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων 
και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π). Τα αντικείμενα της εν 
λόγω κατάρτισης είναι προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας 
και στις ανάγκες κάθε ανέργου και βασίζονται στην εφαρμογή της εκπαιδευ-
τικής μεθόδου μικτής κατάρτισης, η οποία αποτελεί συνδυασμό της κλασ-
σικής «πρόσωπο με πρόσωπο» κατάρτισης με την ασύγχρονη τηλεκατάρτιση 
(e-learning), δηλ κατάρτιση σε μη πραγματικό χρόνο μέσω Διαδικτύου, χω-
ρίς φυσική παρουσία εκπαιδευτή. 

•	 Προϋποθέτει τη συμμετοχή στην διαδικασία πιστοποίησης, υποχρεωτική 
για όλους τους καταρτιζόμενους σε συγκεκριμένα εκπαιδευτικά αντικείμενα. 

•	 Στοχεύει στην άρση του ψηφιακού χάσματος του λεγόμενου «ψηφιακού 
αναλφαβητισμού» των ωφελούμενων με την απόκτηση των δεξιοτήτων που 
θα τους καταστήσουν ικανούς να λειτουργήσουν στο νέο περιβάλλον που 
δημιουργείται από την ταχεία εξέλιξη των ΤΠΕ. 

•	 Κατανέμεται σε ολόκληρη την Ελληνική Επικράτεια, στους 3 τύπους Πε-
ριφερειών και ειδικότερα  1) στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης, 2) στις 3 Περι-
φέρειες Σταδιακής Εξόδου και 3) στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου και 
αφορά στην κατάρτιση 10.832 ωφελουμένων ανέργων.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Οι ενέργειες κατάρτισης σε βασικές δεξιότητες Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επι-
κοινωνίας (ΤΠΕ) που πραγματοποιούνται με την μέθοδο της μικτής κατάρτισης, σε 
συνδυασμό με την πιστοποίηση των γνώσεων των ωφελουμένων συμβάλλουν: 

•	 στην ανάπτυξη βασικών γνώσεων πληροφορικής μέσω ευέλικτων διαδικα-
σιών, που βασίζονται στην κατανόηση και χρήση των σύγχρονων ΤΠΕ εφαρ-
μογών της Κοινωνίας της Πληροφορίας και του Διαδικτύου σε συνδυασμό με 
την ένταξη ή επανένταξη στην αγορά εργασίας. 
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•	 στη κατάρτιση του ευρύτερου πληθυσμού της χώρας σε νέες δεξιότητες ΤΠΕ 
καθώς και στη διάδοση και εφαρμογή της τηλεκατάρτισης, με προτεραιότητα 
τις γεωγραφικά απομακρυσμένες περιοχές και το νησιωτικό χώρο, με την 
εφαρμογή εκπαιδευτικών μεθόδων που αναπτύσσουν την ενεργητική συμ-
μετοχή των ωφελουμένων. 

•	 στην προώθηση της απασχολησιμότητας και των ίσων ευκαιριών, μέσω της 
βελτίωσης της πρόσβασης του ανθρώπινου δυναμικού στην αγορά εργασίας 
και με την πρόσβαση στην κατάρτιση των νέων καθώς και ατόμων από τις 
ευπαθείς κοινωνικά ομάδες που συναντούν δυσκολίες για κοινωνικούς, οι-
κονομικούς, γεωγραφικούς ή άλλους λόγους. 

•	 στην ενσωμάτωση των βασικών δεξιοτήτων Τεχνολογιών Πληροφορίας και 
Επικοινωνίας (ΤΠΕ) στη συνεχιζόμενη επαγγελματική κατάρτιση και τη σύν-
δεση των φορέων που παρέχουν επαγγελματική κατάρτιση με φορείς – ορ-
γανισμούς που παρέχουν πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων. 

•	 στην αναβάθμιση της παρεχόμενης κατάρτισης και τη διασφάλιση της ποιότη-
τάς της με την απόκτηση τίτλων- πιστοποιητικών γνώσεων και δεξιοτήτων με 
διεθνή αναγνώριση και ανάλογη αναγνώρισή τους από την αγορά εργασίας. 

•	 στην ανάδειξη της πιστοποίησης των αποκτώμενων δεξιοτήτων ως «καλή 
πρακτική» για όλα τα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης 

•	 στην δυναμική προσαρμογή του ανθρώπινου δυναμικού στις απαιτήσεις μιας 
σύγχρονης και ανταγωνιστικής οικονομίας και κοινωνίας καθώς και στη ση-
μαντική βελτίωση των δυνατοτήτων απασχόλησης των καταρτιζομένων. 

•	 στην ενίσχυση της μετάβασης στην κοινωνία και την οικονομία της γνώσης 
με την αξιοποίηση των σύγχρονων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοι-
νωνίας (ΤΠΕ) και την προώθηση της καινοτομίας. 

•	 Διασφάλιση της αρχής της μη διάκρισης και ισότητα των ευκαιριών μεταξύ 
γυναικών και ανδρών 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ - ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
Προτεραιότητα συμμετοχής στην παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικής μάθησης έχουν τα 
άτομα που εντάσσονται στις ακόλουθες κατηγορίες ωφελούμενων:

•	 Νέοι/ες 

•	 Γυναίκες 

•	 Μακροχρόνια άνεργοι/ες 

•	 Άτομα που προέρχονται από πληθυσμιακές ομάδες που αποκλείονται ή απει-
λούνται με αποκλεισμό από την αγορά εργασίας. (Άτομα με Αναπηρία, παλιν-
νοστούντες, πρόσφυγες, μετανάστες, αιτούντες άσυλο, θύματα trafficking, 
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θύματα ενδοοικογενειακής βίας, χρήστες και πρώην χρήστες ουσιών, ορο-
θετικούς, ανήλικους παραβάτες, φυλακισμένους, αποφυλακισμένους, άστε-
γους, άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας και απειλούμενα από 
φτώχεια, άτομα με πολιτισμικές και θρησκευτικές ιδιαιτερότητες). 

Άμεσα ωφελούμενοι/ες της ενέργειας είναι άνεργοι/ες : 

•	 Απόφοιτοι υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας (IEK) και 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

•	 πτυχιούχοι ΤΕΙ, ΑΕΙ (οι οποίοι λόγω της εγγραφής τους σε επαγγελματικές 
ενώσεις – επιμελητήρια, π.χ. μηχανικοί, δεν έχουν την δυνατότητα εγγραφής 
στα μητρώα ανέργων του Ο.Α.Ε.Δ.) με κριτήριο 

α)  το ετήσιο εισόδημα από επαγγελματική δραστηριότητα μέχρι του ύψους 
του αφορολόγητου ποσού με βάση το εκκαθαριστικό σημείωμα του προ-
ηγούμενου οικονομικού έτους 

β)  τη μη υποβολή φορολογικής δήλωσης στο προηγούμενο οικονομικό 
έτος. Στη δεύτερη περίπτωση αυτή με δήλωση του Νόμου 1599/86 βε-
βαιώνουν ότι είναι άνεργοι αναφέροντας και το χρονικό διάστημα ανεργί-
ας στον κλάδο τους. 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ
Οι πράξεις συγχρηματοδοτούνται από εθνικούς και κοινοτικούς πόρους, στο πλαίσιο 
της συμβολής του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου στις προτεραιότητες της Ευρω-
παϊκής  Ένωσης για την ενίσχυση της οικονομικής και κοινωνικής συνοχής και της 
αποστολής του για την επίτευξη υψηλού επιπέδου απασχόλησης με τη δημιουργία 
περισσότερων και καλύτερων θέσεων εργασίας. 

Ειδικότερα οι πράξεις της «Παροχής  Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Μάθησης ΤΠΕ σε 
ανέργους» εντάσσονται στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», (στους άξονες 
Προτεραιότητας, 7,8 και 9) 

Η συγχρηματοδότηση των πράξεων στις περιφέρειες κατανέμεται: 

•	 στις περιφέρειες του Στόχου 1 «Σύγκλιση», όπου συμπεριλαμβάνονται οι 8 
Περιφέρειες Σύγκλισης και οι 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου και 

•	 στις περιφέρειες του Στόχου 2 «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα και 
Απασχόληση» όπου εντάσσονται οι 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου. 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ - ΩΦΕ-
ΛΟΥΜΕΝΟΙ
Μετά την ολοκλήρωση των διαγωνιστικής  διαδικασίας του έργου, η τελική κατανο-
μή του προϋπολογισμού των προγραμμάτων και των ωφελουμένων, ανά τύπο 
περιφέρειας έχει ως εξής: 
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•	 στις 8 περιφέρειες σύγκλισης (Ανατολική Μακεδονία Θράκη, Ήπειρος, 
Θεσσαλία, Ιόνια, Δυτική Ελλάδα, Πελοπόννησος, Β. Αιγαίο, Κρήτη), o   Προϋ-
πολογισμός της πράξης ανέρχεται σε 8.623.810,00 €, αφορά σε  310 προ-
γράμματα τηλεκατάρτισης και 5.995 ωφελούμενους ανέργους. 

•	 στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου (Κεντρική Μακεδονία, Δυτική Μακε-
δονία και Αττική), ο Προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται σε  6.337.115,00 
€, αφορά σε 224 προγράμματα τηλεκατάρτισης και 4.398 ωφελούμενους 
ανέργους. 

•	 στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου, (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο), 
ο Προϋπολογισμός της Πράξης ανέρχεται σε 626.774,00 €, αφορά σε 23 
προγράμματα τηλεκατάρτισης και  439 ωφελούμενους ανέργους.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Τα εκπαιδευτικά προγράμματα διακρίνονται σε δύο (2) τύπους:  

•	 Προγράμματα εκμάθησης χρήσης βασικών εννοιών ΤΠΕ και Βάσεων 
Δεδομένων, όπου συμπεριλαμβάνονται οι εκπαιδευτικές ενότητες: Επεξερ-
γασία Κειμένου, Υπολογιστικά Φύλλα, Εφαρμογές στο Διαδίκτυο, Βάσεις Δε-
δομένων - ΤΥΠΟΣ 1

•	 Προγράμματα εκμάθησης χρήσης βασικών εννοιών ΤΠΕ και Παρουσι-
άσεων, όπου περιλαμβάνονται: Επεξεργασία Κειμένου, Υπολογιστικά Φύλ-
λα, Εφαρμογές στο Διαδίκτυο, Παρουσιάσεις - ΤΥΠΟΣ 2

Τα προαναφερόμενα εκπαιδευτικά προγράμματα ισχύουν για ωφελούμενους όλων 
των εκπαιδευτικών επιπέδων.

Κάθε εγκεκριμένο πρόγραμμα τηλεκατάρτισης περιλαμβάνει αριθμό καταρτιζομένων 
μεταξύ 10 και 20 ανέργων και είναι  διάρκειας 100 ωρών. Από αυτές οι 70 ώρες 
περιλαμβάνουν ασύγχρονη τηλε-κατάρτιση (δηλ. εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω 
Διαδικτύου, χωρίς παρουσία εκπαιδευτή) και 30 ώρες καλύπτονται με διδασκαλία 
«πρόσωπο με πρόσωπο» σεμιναριακού τύπου, η οποία πραγματοποιείται  σε πέντε (5) 
εκπαιδευτικές συναντήσεις των έξι (6) ωρών εκάστη. 

Οι 30 ώρες της εκπαίδευσης «πρόσωπο με πρόσωπο», θα υλοποιούνται σε αίθουσες 
πιστοποιημένες στην Πληροφορική του ιδίου ή άλλου φορέα, από εκπαιδευτές πι-
στοποιημένους στην Πληροφορική από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

Το μέρος της εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευσης (70 τουλάχιστον ανθρωποώρες κατάρ-
τισης) θα πρέπει να πραγματοποιείται μέσω του Διαδικτύου σε χώρους επιλογής του 
καταρτιζομένου, χωρίς φυσική παρουσία εκπαιδευτή και εκπαιδευομένου. 

Οι χώροι (δομές) ή οι σχολικές αίθουσες που θα είναι διαθέσιμες στους καταρτιζόμε-
νους στα πλαίσια της τηλεκατάρτισης πρέπει να βρίσκονται όσο το δυνατό πλησιέστε-
ρα στο δήμο διαμονής τους. 
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Οι καταρτιζόμενοι θα πρέπει να έχουν δυνατότητα πρόσβασης στο σύστημα τηλε-κα-
τάρτισης καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας είτε από δικό τους χώρο είτε από χώρους 
που θα διαθέτει (σε συγκεκριμένες ώρες και ημέρες) ο Ανάδοχος Φορέας Υλοποίησης 
του προγράμματος. Οι χώροι μπορεί να είναι αίθουσες πιστοποιημένες στην Πληρο-
φορική ή σχολικές αίθουσες (εργαστήρια πληροφορικής). 

Οι πιστοποιημένες στην Πληροφορική αίθουσες που θα χρησιμοποιηθούν στα πλαίσια 
της κλασικής κατάρτισης, (δηλ. για την «πρόσωπο με πρόσωπο» διδασκαλία)  πρέπει 
να βρίσκονται όσο το δυνατό πλησιέστερα στον τόπο διαμονής των καταρτιζομένων 
και απαραίτητα στον ίδιο Νομό. 

Το χρονικό διάστημά υλοποίησης κάθε προγράμματος τηλεκατάρτισης, δεν πρέπει να 
είναι μικρότερο από 40 ημερολογιακές μέρες αλλά ούτε να υπερβαίνει τις 90 ημερο-
λογιακές μέρες χωρίς να συμπεριλαμβάνονται οι εξετάσεις πιστοποίησης οι οποίες 
ακολουθούν.

Μετά την ολοκλήρωση της κατάρτισης παρέχεται τους καταρτιζόμενους/ες η δυνατό-
τητα πιστοποίησης των βασικών δεξιοτήτων χρήσης ΤΠΕ που αποκτήθηκαν. Την πι-
στοποίηση αναλαμβάνουν φορείς πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα 
ή/και διεθνώς και οι οποίοι έχουν πιστοποιηθεί από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

Η συμμετοχή στην διαδικασία πιστοποίησης είναι υποχρεωτική για όλους τους κα-
ταρτιζόμενους και αφορά στην Επεξεργασία Κειμένου, τα Υπολογιστικά Φύλλα, τις 
Εφαρμογές στο διαδίκτυο και 

•	 Στις Βάσεις Δεδομένων, για τα εκπαιδευτικά προγράμματα Τύπου 1

•	 Στις Παρουσιάσεις, για τα εκπαιδευτικά προγράμματα Τύπου 2

Οι εξετάσεις πιστοποίησης είναι υποχρεωτικές για κάθε καταρτιζόμενο και πρέπει να 
υλοποιούνται το αργότερο εντός 20 ημερολογιακών ημερών από τη λήξη της τε-
λευταίας συνεδρίας και μετά τη λήξη των 100 ωρών. Κάθε καταρτιζόμενος έχει δικαί-
ωμα να συμμετάσχει μία (1) φορά σε επαναληπτικές εξετάσεις πιστοποίησης για 
κάθε εκπαιδευτική ενότητα.

ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
Οι άνεργοι, με ή χωρίς δικαίωμα τακτικού επιδόματος ανεργίας, δικαιούνται εκπαι-
δευτικού επιδόματος 2,00 ευρώ μικτό ανά ώρα κατάρτισης.

Για τους καταρτιζόμενους που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες πληθυ-
σμού το εκπαιδευτικό επίδομα ανά ώρα κατάρτισης ανέρχεται στο ποσό των 3,00 
ευρώ μικτά.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος, οι καταρτιζόμενοι, σύμφωνα την ισχύουσα 
νομοθεσία, ασφαλίζονται από τα  Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης υποχρεωτικά 
στο ΙΚΑ.
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Εκτός από το εκπαιδευτικό επίδομα, καλύπτονται οι δαπάνες διατροφής των καταρτι-
ζομένων, οι οποίες είναι υποχρεωτικές, στις περιπτώσεις που η ημερήσια διάρκεια 
κατάρτισης ξεπερνά τις τρεις (3) ώρες, ενώ καλύπτονται οι τυχόν δαπάνες μετακί-
νησης και διαμονής των καταρτιζομένων, όπου είναι απαραίτητο, σύμφωνα με τους 
όρους του ΕΣΔΕΚ. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Κάθε καταρτιζόμενος έχει δυνατότητα απουσίας μέχρι και έξι (6) 
ωρών κλασικής εκπαίδευσης (δηλ. ένα σεμινάριο). Στα άτομα με ειδικές ανάγκες που 
συμμετέχουν στα προγράμματα τηλε-κατάρτισης, οι ώρες απουσίες αυξάνονται σε 
δώδεκα (12) (δηλ. δύο σεμινάρια). 

Σε περίπτωση που το σύνολο των απουσιών καταρτιζομένου  ξεπερνούν το προανα-
φερόμενο όριο, τότε: 

•	 δεν δικαιούται οποιαδήποτε αμοιβή 

•	 δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης 

•	 δεν λαμβάνει βεβαίωση παρακολούθησης. 

Επιπλέον, σε περίπτωση που κάποιος καταρτιζόμενος δεν συμμετάσχει στις εξετάσεις 
πιστοποίησης δεν δικαιούται εκπαιδευτικό επίδομα. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ 
Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στα προγράμματα τηλεκατάρτισης των ωφελουμένων 
αποτελεί η ιδιότητα του ανέργου/ανέργων για τους οποίους έχουν  διασφαλιστεί:

•	 Εγγραφή στο Μητρώο ανέργων Ο.Α.Ε.Δ., εφόσον δεν είναι εγγεγραμμένοι 
(ανεξάρτητα από τη λήψη ή μη τακτικού επιδόματος ανεργίας) καθώς και 
έκδοση Δελτίου Ανεργίας. 

•	 Συμμετοχή στη διαδικασία της Εξατομικευμένης Προσέγγισης για τη σύντα-
ξη του Ατομικού Σχεδίου Δράσης από τον Εργασιακό Σύμβουλο των κατά 
τόπους Κέντρων Προώθησης Απασχόλησης ή/και στις Δημόσιες Υπηρεσίες 
Απασχόλησης (ΔΥΑ), με έμφαση στις πραγματικές ανάγκες των ωφελουμέ-
νων για την παραπομπή τους στα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης και 
την παρακολούθηση του αποτελέσματος της κατάρτισης. 

•	 Αναστολή της επιδότησης του ωφελούμενου από τον Ο.Α.Ε.Δ., εφόσον πρό-
κειται για επίδομα ανεργίας. Το σχετικό έγγραφο αναστολής πρέπει προσκο-
μίζεται από τον ενδιαφερόμενο στο φορέα υλοποίησης (Κ.Ε.Κ.) πριν από την 
έναρξη του προγράμματος κατάρτισης. 

Σημειώνεται ότι οι άνεργοι καταρτιζόμενοι κάθε προγράμματος αντλούνται από τις 
κατά τόπους υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, Κέντρα Προώθησης της Απασχόλησης, μετά από 
αντίστοιχο αίτημά κάθε Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ), στο οποίο έχει 
εγκριθεί αντίστοιχο πρόγραμμα. 
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ΦΟΡΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Τα προγράμματα τηλεκατάρτισης, όπως και όλες οι δράσεις συνεχιζόμενης κατάρτισης 
υλοποιούνται από τις πιστοποιημένες δομές των  Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτι-
σης (ΚΕΚ),  στα οποία ανατέθηκαν μετά την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικα-
σίας του έργου.

Η χρονική διάρκεια υλοποίησης των πράξεων (δυνατότητα υλοποίησης από τα ΚΕΚ 
των προγραμμάτων τηλεκατάρτισης) εκτείνεται έως 31/12/2014.
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Περιφέρειες Σύγκλισης

Τύπος περιφέρειας Ι

Οι Περιφέρειες σύγκλισης συνδέονται με το στόχο «Σύγκλιση», ο οποίος συμβάλλει 
στην ενθάρρυνση της ανάπτυξης και της απασχόλησης στις λιγότερο αναπτυγμένες 
περιφέρειες της Ευρωπαϊκής  Ένωσης.

Οι παρεμβάσεις του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου στις περιφέρειες σύγκλισης 
στοχεύουν στην καταπολέμηση της ανεργίας και συμβάλλουν στη δημιουργία εξει-
δικευμένου ανθρώπινου δυναμικού σε σταθερές θέσεις απασχόλησης στις 8 περιφέ-
ρειες με τη μεγαλύτερη αναπτυξιακή υστέρηση στην Ελλάδα. Σ’ αυτές συμπεριλαμβά-
νονται :

1. Ανατολική Μακεδονία Θράκη

2. Ήπειρος

3. Θεσσαλία

4. Ιόνια

5. Δυτική Ελλάδα

6. Πελοπόννησος

7. Β. Αιγαίο

8. Κρήτη

Συνολικός Προϋπολογισμός:  8.623.810,00 €

Προγράμματα τηλεκατάρτισης: 310

Αριθμός ωφελουμένων: 5.995  άτομα
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΔΡΑΜΑΣ ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ & ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΜΑΚΡΗ 66100 ΔΡΑΜΑ 25210-48370 drama@akmon.edu.gr

ΔΡΑΜΑΣ ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ “ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ”

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 63 
66100 ΔΡΑΜΑ 25210-27.942 dramaa@kek-forotech-

nikos.gr

ΔΡΑΜΑΣ ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ ΣΤΑΘΗΣ  ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΙΚΗ Ε.Π.Ε.

Ευξείνου Πόντου 9 66100 
Δράμα 25210 47916 diavalkanikokek@otenet.gr

ΔΡΑΜΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Κ.Ε.Κ. ΕΥΒΟΥΛΟΣ - Ζ. 
ΠΕΤΚΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ 66100 
ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

25210/74510, 
23210/23235 eyboulos@programm.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Κ.Ε.Κ. ΘΡΑΚΗΣ “ΑΘΗΝΑ”

1ο χλμ Αγροτική πάροδος 
Αλεξ/λης-Παλαγίας 68100 
Αλεξανδρούπολη

2551-0-88620 info@athenavtc.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Κ.Ε.Κ. ΠΥΞΙΔΑ

Παλαιό Δημοτικό Σχολείο 
Αρίστηνου 68100 
ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΗ

25510 51071 evros@kekpyxida.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΜΕΤΡΟΝ - ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

2ο χλμ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ-
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 68100 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

25510 32405-32141 metron@metron-kek.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ

01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΑΛΙΟΥΡΙ 68010 ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ 
ΕΒΡΟΥ 25530-51.412 infokek@01p.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε.

ΚΑΡΩΤΗ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 
68300 ΚΑΡΩΤΗ 25530-91.334 karoti@kekekpa.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ Κ.Ε.Κ. ΔΥΝΑΜΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΛΑΓΥΝΑ 68400 ΛΑΓΥΝΑ 25540-61.461, 2 de@ath.forthnet.gr

ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Κ.Ε.Κ.

ΚΙΣΣΑΡΙΟ ΛΑΒΑΡΩΝ 68004 
ΛΑΒΑΡΑ 25530-31170 kpp@oipp.gr

ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
E.DIS.I. NET A.E.E. ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 89Β 65403 
ΚΑΒΑΛΑ 2510-247682,-1 kavala@edisinet.gr

ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Κ.Ε.Κ. ΝΕΑΠΟΛΙΣ Ε.Π.Ε. ΕΚΑΒΗΣ /26 65201 ΚΑΒΑΛΑ 2510-220.478 kekneap@otenet.gr

ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ

Γ. ΣΕΦΕΡΗ 78-80 85100 
ΡΟΔΟΣ 22410-67.078 kek12@otenet.gr

ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ
Κ.Ε.Κ. Μ.Ι.Τ. ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΠΑΡΝΩΝΟΣ 40 13341 ΑΝΩ 
ΛΙΟΣΙΑ

210-24.86.035, 
24.87.285 kekmit@mitnet.gr

ΞΑΝΘΗΣ ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ 2Α 67100 ΞΑΝΘΗ 25410-66.162 imeexan@otenet.gr

ΞΑΝΘΗΣ ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΤΕΡΜΑ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 18 
(1ο ΧΙΛ. ΞΑΝΘΗΣ - ΚΑΒΑΛΑΣ) 
67100 ΞΑΝΘΗΣ

25410-62.527, 
64.448 ineamthr@otenet.gr

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΕΡΓΟΜΑΘΗΣΗ Α.Ε. ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΟΥ & ΚΑΡΑΒΕΛΑ 
1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25310 97900 rodopi@learnjob.gr

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Κ.Ε.Κ. ΔΥΝΑΜΙΚΗ Παπαθανάση - Μουσιοπούλου 
6 69100 Κομοτηνή 25313-00883 kek.dynamiki.komotinis@

gmail.com

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Κ.Ε.Κ. ΠΕΡΓΑΜΗΝΗ Α.Ε. 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ 280 61100 
ΚΙΛΚΙΣ 23410-27.394 info@pergamini.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ

N.ΠΛΑΣΤΗΡΑ - Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25310-27.123 infoko@technopolis-ekp.gr

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Χ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. Γώγου Μπακόλα 47100 Άρτα 26810-23833 erevna2@otenet.gr

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-
ΣΑΠΩΝ

ΑΤΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Ξενοφόντως 25 69300 Σάπες 2532021032 info@attikokek.gr

ΡΟΔΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-
ΣΑΠΩΝ

ΕΡΓΟΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΑΜΚΕ)

Κολοκυνθούς 23 10436 
Αθήνα

210-52.02.500, 
77.96.866 ergonkek@otenet.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΡΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

Δ.Δ. ΠΛΗΣΙΩΝ Δ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
47100 Δ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ-Ν. 
ΑΡΤΑΣ

26810 52501 arta@consulkek.gr

ΑΡΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ ΕΡΓΟΜΑΘΗΣΗ Α.Ε. ΑΛ. ΖΑΡΡΑ & ΚΟΜΜΕΝΟΥ 
47100 ΑΡΤΑ 26810/ 21155 arta@learnjob.gr

ΑΡΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ Σ. ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ - Ι. 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Συρράκου 48100 Πρέβεζα 26820-26184 thetiko@otenet.gr

ΑΡΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ
ΣΕΛΕΚΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΦΙΛΟΘΕΗ ΑΡΤΑΣ 47042 ΑΡΤΑ 26810 51334/51042 arta@selectika.gr

ΑΡΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ Χ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. Γώγου Μπακόλα 47100 Άρτα 26810-23833 erevna2@otenet.gr

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

PRIM ΑΣΠΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

5ο χλμ Ε.Ο. Ηγουμενίτσας 
- Ιωαννίνων 46100 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

26650-98300 igoumenitsa@primaspa.eu

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

Σ. ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ - Ι. 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Συρράκου 48100 Πρέβεζα 26820-26184 thetiko@otenet.gr

ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΚΕΚ LOGICA  Δ. 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Δ.Δ. Κεραμίτσας 46300 Δήμος 
Φιλιατών 26640-41516 grammateia@logicaclub.

com

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

PRIM ΑΣΠΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

4ο χλμ Ιωαννίνων - Κόνιτσας 
45500 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 26510-61610 ioannina@primaspa.eu

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΚΟΠΟΥΛΗ 15 & ΖΩΣΙΜΑΔΩΝ 
45500 ΔΗΜΟΣ ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 26510-93.340 avic@01p.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

INTEGRATION KΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ 59-61 44003 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 26510 30338 ioandep@otenet.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΚΕΚ ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ Α.Ε. ΜΑΡΙΚΑΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ 62 
45445 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

2651085153-
2651085154 kekapei@otenet.gr



16

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

2ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 45500 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ

26510-44.727 kekhpeirou@ath.forthnet.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΕΥΡΩΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Α.Ε.

Ολυμπιάδος 45500 Ιωάννινα 26510-71.352 plirioan@otenet.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Σ. ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ - Ι. 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Συρράκου 48100 Πρέβεζα 26820-26184 thetiko@otenet.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
Α.Ε.

2o χλμ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΔΩΔΩΝΗΣ 45500 ΙΩΑΝΝΙΝΑ (26510) 85216 ioannina@interface.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΙΑ 45500 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ

26510/78190 - 25222 ioannina@techniki-ekp.gr

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Χ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΩΝ ΤΣΑΡΑ-
ΦΙΛΙΟΥ-ΤΑΤΣΗ 14-16 45445 
Ιωάννινα

26510-83420 ere-ioa@otenet.gr

ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

2ο ΧΙΛ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΕΘΝ. 
ΟΔΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 48100 
ΠΡΕΒΕΖΑ

26820-26.969 ineep@otenet.gr

ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Λ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 210 48100 
ΠΡΕΒΕΖΑ 26820-28156-60550 info@keaap.gr/ngerontas@

yahoo.gr

ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Μ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & 
ΣΙΑ Ε.Ε.

Ι. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ 16 48100 
ΠΡΕΒΕΖΑ 26820-89.821 eyklidis@otenet.gr

ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Σ. ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ - Ι. 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Συρράκου 48100 Πρέβεζα 26820-26184 thetiko@otenet.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ “ΕΥΡΩΙΔΕΑ”

Καραϊσκάκη 34 43100 
Καρδίτσα

24410-71.666, 
24410-20.909 info@euroidea.gr

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Χ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΦΛΩΡΑΚΗ 22 
43100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 24410 40882 Ere-kar@otenet.gr

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ ΚΕΚ EUROPROGRESS- Κ. 
ΛΑΣΠΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & Κ. ΠΑΛΑΜΑ 
43300 Σοφάδες 24430/24717 europrog@otenet.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΑΙΓΕΑΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 111 41336 
ΛΑΡΙΣΑ 2410-579.565, 7 info@aegeaskek.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΚΟ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 111 41336 
ΛΑΡΙΣΑ 2410-553.203 keklar@geo.edu.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 19 41223 
ΛΑΡΙΣΑ 2410-554.026 contact@dimitra.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 111 41336 
Λάρισα 2410-553.070 larissa@eede.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
Ε.Π.Ε

ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 27200 
ΑΜΑΛΙΑΔΑ 26220-23.601 ergkek@otenet.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
“ΑΡΓΩ”

Φαρσάλων & Τσάτσου 2 
41335 Λάρισα 2410660045 kekargo@otenet.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Καλλιθέας 7 & Τζαβέλλα 
41222 Λάρισα 2410-250934 tee_lar@tee.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 229 
& ΠΥΘΑΓΟΡΑ 41221 ΛΑΡΙΣΑ

2410-287061, 
579560,2413-10296 kek@dynamiki.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΕΥΒΟΥΛΟΣ - Ζ. 
ΠΕΤΚΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Γ. ΒΙΖΥΗΝΟΥ 17 62122 
ΣΕΡΡΕΣ (23210)64664, 23235 eyboulos@programm.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΤΖΑΒΕΛΛΑ & ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 41222 ΛΑΡΙΣΑ 2410-537.489, 90 inethes@otenet.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2Α 41335 Λάρισα 2410 579.876-7 kgsevela@otenet.gr

ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΕΥΡΩΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Α.Ε.

Σωκράτους 111 41336 
Λάρισα 2410 553.892-96 europlirlar@lar.forthnet.gr

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ Κ.Ε.Κ. ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΗΣ 
37100 ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-26529 kekdynamiki@yahoo.gr

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
ERGOWAY ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Ε.Π.Ε.

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2-4 15122 
ΜΑΡΟΥΣΙ 210-6147001 kek@ergoway.gr

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Αντωνοπούλου 127 38221 
Βόλος 2421028476 kekvolos@gmail.com

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΓΙΟΥΡΟΤΡΕ΅ΙΝΓΚ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 26 & 
ΚΡΙΕΖΩΤΟΥ 38000 ΒΟΛΟΣ 2421091390 eurtrvol@otenet.gr

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΔΗΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

ΑΚΜΗ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥMΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

Λεωφόρος Βουλιαγμένης 337 
16346 Αθήνα

210-9769510, 
9769511 akmi-kek@akmi-kek.gr

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.

ΚΛΕΙΔΩΝΟΠΟΥΛΟΥ & 
ΚΟΥΤΣΟΥΦΛΙΑΝΗ 42100 
ΤΡΙΚΑΛΑ

24310-31.450 trikala@dimitra.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
EUROCOURSE ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΕΜΜ. ΠΛΟΥΜΙΔΗ 28 72200 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 2842080534 ecourse@otenet.gr

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ Κ.Ε.Κ. ΑΛΦΑ Ε.Π.Ε.
7ο χλμ ΕΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ-
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 30300 
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ

26340-20025 alfakek2@hol.gr
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 26950-45175/45956 olyzak@olympiakokek.gr

ΙΘΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΘΑΚΗΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ

ΛΑΣΣΗ 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 26710-29151 eagle@kef.forthnet.gr

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Β. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Π.Ε

ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 49100 
ΚΕΡΚΥΡΑ

26610-81270 practker@otenet.gr

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 113 27100 
ΠΥΡΓΟΣ 26210-40200 olykek@olympiakokek.gr

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ

ΛΑΣΣΗ 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 26710-29151 eagle@kef.forthnet.gr

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ
ΙΡΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αγ. Δημητρίος, ΠΕΡΙΟΧΉ 
ΚΕΧΡΙΩΝΑΣ 28200 ΛΗΞΟΥΡΙ 26710 94254 iriskef@otenet.gr

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

MASTER ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΚΑΡΑΒΕΛΑ (ΠΑΡΟΔΟΣ) 31100 
ΛΕΥΚΑΔΑ 26450-29.510 mav05@masterkek.gr

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΣΕΛΕΚΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ & 
ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 1 31100 
ΛΕΥΚΑΔΑ

26450 - 21690 & 2 leykada@selectika.gr

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ

MASTER ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΚΥΠΡΟΥ 4 16452 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

210-96.33.485, 
6974-600.800

mav01@masterkek.gr, 
master99@masterkek.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

MASTER ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΚΥΠΡΟΥ 4 16452 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

210-96.33.485, 
6974-600.800

mav01@masterkek.gr, 
master99@masterkek.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

PRIM ΑΣΠΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 135-137 
17672 ΑΘΗΝΑ

210-9537380, 
9537313 info@primaspa.eu

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Β. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Π.Ε

ΧΙΟΥ 5 & ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 4 
26334 ΠΑΤΡΑ 2610-226652 kekpract@otenet.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ & 
ΒΑΛΤΙΝΩΝ 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ 26410 39.440-1 agrinio@kekdiastasi.edu.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε.

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ 30010 ΔΗΜΟΣ 
ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 26410 64905 paravola@kekeee.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Κ.Ε.Κ. ΑΛΦΑ Ε.Π.Ε. Αιτωλικού 1 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ 26410-48667 agrinio@alfakek.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΚΕΚ - ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΒΛΑΧΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε

ΠΑΛΑΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ & 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 30100 
ΑΓΡΙΝΙΟ

26410 91898 agrinio@kesp.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Κ.Ε.Κ ΑΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 33 30200 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 26310 22891 kekaias_aitol@mitnet.gr

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 113 27100 
ΠΥΡΓΟΣ 26210-40200 olykek@olympiakokek.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΙΡΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΣΟΛΩΜΟΥ 24 & ΡΟΥΒΑΛΗ 
25100 ΑΙΓΙΟ 2691022846 aigio@iris.edu.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΑΧΑΙΑΣ Κ.Ε.Κ. ΜΑΝΩΛΑ Α.Ε.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
-ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΡΑΜΕΣΙΝΕΪΚΑ 
25200 ΔΗΜΟΣ ΜΟΒΡΗΣ

26930-81422 info@manola.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ 1 26332 ΠΑΤΡΑ 2610-318.277 melan@01p.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ERGOWAY ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Ε.Π.Ε.

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2-4 15122 
ΜΑΡΟΥΣΙ 210-6147001 kek@ergoway.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ Β. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Π.Ε

ΧΙΟΥ 5 & ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 4 
26334 ΠΑΤΡΑ 2610-226652 kekpract@otenet.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΒΕΝΕΤΙΑ ΣΙΑΣΤΑΘΗ & 
ΣΙΑ Ο.Ε.

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 96 - 98 26224 
ΠΑΤΡΑ 2610-315.495 info@ereismakek.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Πλατεία Πίνδου 1 και Γούναρη 
26222 Πάτρα 2610-318.573 patra@eede.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

Ν.ΕΟ. ΠΑΤΡΩΝ-ΚΟΡΙΝΘΟΥ 35 
26223 ΠΑΤΡΑ 2610-452087 epekpat@epek-kek.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
Ε.Π.Ε

ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 27200 
ΑΜΑΛΙΑΔΑ 26220-23.601 ergkek@otenet.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ Κ.Ε.Κ. ΕΥΒΟΥΛΟΣ - Ζ. 
ΠΕΤΚΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Γ. ΒΙΖΥΗΝΟΥ 17 62122 
ΣΕΡΡΕΣ (23210)64664, 23235 eyboulos@programm.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ Κ.Ε.Κ. ΙΑΣΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ 281 10445 ΑΘΗΝΑ 210/8547970 iasonat@otenet.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 20 26221 
ΠΑΤΡΑ

2610-226.347, 
624.755 inedytel@otenet.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ “ΕΠΙΚΕΝΤΡΟΝ” 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 1 84100 
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 22810-86.876 papaioannou@educational-

dynamics.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

Πανεπιστημίου 170 26443 
Πάτρα 2610-438.557 kekgpat@otenet.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣΗ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ (κτίριο 
Α΄) 26500 ΠΑΤΡΑ 2610 997259 kek@upatras.gr
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΚΑΝΑΚΑΡΗ 101 26221 
ΠΑΤΡΑ

2610-225.719, 2610-
625.576 olypatra@olympiakokek.gr

ΑΧΑΪΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
Α.Ε.

ΑΥΛΙΔΟΣ 35 26332 ΠΑΤΡΑ 2610 461700 info@interface.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ Κ.Ε.Κ. ΜΑΝΩΛΑ Α.Ε. ΣΙΣΙΝΗ & ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 15 
27200 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 26220-38612 info@manola.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΣΕΛΕΚΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 80 27200 
ΑΜΑΛΙΑΔΑ

26220 23971/23940 info@selectika.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΠΕΛΟΥΣΗ 7 & ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
27100 ΠΥΡΓΟΣ 26210 37361-2 kekcons@otenet.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ HONESTY ΕΠΕ ΜΠΕΛΟΥΣΗ 7 27100 ΠΥΡΓΟΣ 2621027788 info@honesty.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΔΕΛΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.

ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1α και ΚΥΒΕΛΗΣ 
10682 ΑΘΗΝΑ 210-82.58.500 info@deltakek.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 19 41223 
ΛΑΡΙΣΑ 2410-554.026 contact@dimitra.gr

ΗΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 113 27100 
ΠΥΡΓΟΣ 26210-40200 olykek@olympiakokek.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε.

6ο ΧΛΜ ΑΡΓΟΥΣ-ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
21100 ΝΑΥΠΛΙΟ 27520-26666 kekap11@yahoo.gr

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 
& ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 21100 
ΝΑΥΠΛΙΟ

27520 99.406-7-8 nayplio@kekdiastasi.edu.gr

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΠΟΨΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΡΓΟΛΙΚΟ 21055 ΔΗΜΟΣ 
ΜΙΔΕΑΣ 27520-99.661 kekargolidas@aporsi.gr

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 
ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΞΗΡΟΠΗΓΑΔΟ Β. ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 
22001 ΒΟΡΕΙΑ ΚΥΝΟΥΡΙΑ 2755071300 k_astros@otenet.gr

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Κ.Ε.Κ. ΜΑΝΩΛΑ Α.Ε. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ 41 22200 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ
27910 21090, 27910-
27191 info@manola.gr

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
& ΑΘΑΝ. ΚΟΤΣΙΑΝΗ 22100 
ΤΡΙΠΟΛΗ

2710-233318 tripoli@akmon.edu.gr

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΑΛΑΜΩΝ 89 22100 
ΤΡΙΠΟΛΗ 2710-235.544 imeetrip@otenet.gr

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΣΠΑΡΤΗΣ 8 & ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ 
22100 ΤΡΙΠΟΛΗ

2710-226.146, 
243.345 inepel@otenet.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ “ΕΠΙΚΕΝΤΡΟΝ” 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 1 84100 
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 22810-86.876 papaioannou@educational-

dynamics.gr

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ Z-INVEST ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 84 20100 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ 27413 00241 korinthos@zinvest.gr

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Ν. 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ & 
ΚΩΣΤΑ ΠΑΛΑΜΑ 53 20100 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ

27410-22.344 keknkor@otenet.gr

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

MASTER ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 44 20200 
ΚΙΑΤΟ 27420-20.560 mav04@masterkek.gr

ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΒΡΑΣΙΔΟΥ/90 23100 ΣΠΑΡΤΗ 27310-20200 consulsp@otenet.gr

ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ

INTEGRATION KΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 223 17237 
ΑΘΗΝΑ 2109715411 info@integration.gr

ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 52-54 
23100 ΣΠΑΡΤΗ 27310 89.182-3 sparti@kekdiastasi.edu.gr

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΠΕΛΟΥΣΗ 7 & ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
27100 ΠΥΡΓΟΣ 26210 37361-2 kekcons@otenet.gr

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Ε.Π.Ε. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 106 24100 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ

27210-63.221, 
63.222, 63.223 agroped@hol.gr

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΔΙΟΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Αγία Τριάδα 24100 Καλαμάτα 27210 97222 sdag@otenet.gr

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Κ.Ε.Κ ΑΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ 24009 ΔΗΜΟΣ  
ΘΟΥΡΙΑΣ

27210 50170 kekaias_mes@mitnet.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΔΙΟΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Μυτιλήνης - Λουτρών 81100 
Μυτιλήνη 2251037817 sdag@otenet.gr

ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ Κ.Ε.Κ. ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΛΕΩΦ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 99 
71500 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2810-326.549, 
543.607 info@mesogeiaki.gr

ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΚΕΚ - ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΒΛΑΧΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε

Ακρωτήρι 81100 Μυτιλήνη 22510 - 28922 INFO@KESP.GR

ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΚΕΚ Α.Ε.

ΑΡΙΣΒΗ 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 22530-29.770 mesogmyt@otenet.gr
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΛΗΜΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ
ΕΡΓΟΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΑΜΚΕ)

Κολοκυνθούς 23 10436 
Αθήνα

210-52.02.500, 
77.96.866 ergonkek@otenet.gr

ΛΗΜΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 43 
81400 ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΥ 22540/24124 - 29562 limnos@techniki-ekp.gr

ΣΑΜΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΥ
EUROCOURSE ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΕΜΜ. ΠΛΟΥΜΙΔΗ 28 72200 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 2842080534 ecourse@otenet.gr

ΣΑΜΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ  ΛΟΓΟΘΕΤΗ 141 
83200 ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 22730/89531 samos@techniki-ekp.gr

ΧΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ
EUROCOURSE ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΕΜΜ. ΠΛΟΥΜΙΔΗ 28 72200 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 2842080534 ecourse@otenet.gr

ΧΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε.

Επαρχιακή οδός Χίου- Αγίου 
Γεωργίου Συκούση 82100 
Δ. Καμποχώρων/Οικισμός 
Ζυφιάς

22710-78440 chios@kekeee.gr

ΧΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ Π. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ - Ε. 
ΜΠΑΤΣΗ Ο.Ε.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΧΙΟΥ - 
ΧΑΛΚΕΙΟΥΣ 44 82100 ΧΙΟΣ 22710-81.272 kekba@kekba.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΚΜΗ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥMΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 10 71201 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2810 344793 iraklio@akmi-kek.gr

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 105 & ΒΑΡΝΗΣ 
71305 Ηράκλειο 2810- 258.869 creta@eede.gr

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κ.Ε.Κ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΡΗΤΗΣ ΒΕΝΕΡΑΤΟ 70011 ΔΗΜΟΣ 
ΠΑΛΙΑΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2810-792119, 
792207

iraklio@kek-anaptixi-
kritis.gr

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κ.Ε.Κ. ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΛΕΩΦ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 99 
71500 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2810-326.549, 
543.607 info@mesogeiaki.gr

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ  100 71201 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2810 220771 iraklio@techniki-ekp.gr

ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Ρούσα Λίμνη 72100 Αγιος 
Νικόλαος 28410 82484 agios@euroergasiaki.gr

ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ Κ.Ε.Κ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΡΗΤΗΣ ΕΞΩ ΜΟΥΛΙΑΝΑ 72300 
ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 28430-95500-1 kekmoulianon@yahoo.gr

ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΔΗΜΟΣ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ Κ.Ε.Κ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟ 74057 ΔΗΜΟΣ 

ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ
28340-20052-3, 
51237 kek_panormoy@yahoo.gr

ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

INTEGRATION KΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟ 74100 ΔΗΜΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ 28310 55119 rethdep@otenet.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ηγουμένου Γαβριήλ 103-105 
74100 Ρέθυμνο

28310-40058,28310-
40052 nele@kekanar.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ SYNERGY ΚΕΚ Α.Ε. ΚΙΣΣΑΜΟΥ 95 73131 ΧΑΝΙΑ 28210 86720 synergy@synergykek.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΔΕΛΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.

ΣΚΑΛΙΔΗ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1 73131 
ΧΑΝΙΑ 28210-79.383 chania@deltakek.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.

ΜΠΟΥΝΙΑΛΗ 13-19 73100 
ΧΑΝΙΑ 28210 58.908 chania@kekdiastasi.edu.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΕΡΓΟΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΑΜΚΕ)

Έλλης 12 73200 ΧΑΝΙΑ 28210-80.156 chania@ergonkek.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ - 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Κισσάμου 95 73131 Χανιά 2821086940 ideakekchania@ideakek.gr

ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΚΕΚ - ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΒΛΑΧΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε

ΠΕΡΙΒΟΛΙΑ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 73100 
ΧΑΝΙΑ 28210 79023 chania@kesp.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου 

Τύπος περιφέρειας ΙΙ

Οι «περιφέρειες σταδιακής εξόδου»  συνδέονται εξ’ ίσου με το στόχο «Σύγκλιση», και 
περιλαμβάνουν δράσεις ενίσχυσης της απασχολησιμότητας του ανθρώπινου δυναμι-
κού για την επίτευξη επαρκούς ανταγωνιστικότητας και τη δημιουργία νέων ευκαιρι-
ών εργασίας. 

Στόχος των παρεμβάσεων του ΕΚΤ αποτελεί η ενδυνάμωση των 3 περιφερειών στα-
διακής εξόδου της χώρας 

Δηλαδή, 

1. Κεντρική Μακεδονία

2. Δυτική Μακεδονία

3. Αττική.

Συνολικός Προϋπολογισμός:  6.337.115,00 € 

Προγράμματα τηλεκατάρτισης: 224

αριθμός ωφελουμένων: 4.398  άτομα
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΣΩΤΗΡΗ ΠΕΤΡΟΥΛΑ 5 59100 
ΒΕΡΟΙΑ 23310-71.890 inekmak@otenet.gr

ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΕΚ ΓΑΙΑ Α.Ε.
5ο ΧΛΜ Παλαιάς Εθνικής 
Οδού Βεροίας - Κοζάνης 
59100 ΒΕΡΟΙΑ

(23310)76743 beroia@kekgaia.gr

ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Κ.Ε.Κ. ΦΥΤΕΙΑ 59100 ΒΕΡΟΙΑ 23310-93.105, 2310-

397.713 kpp@oipp.gr

ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ο.Ε.

Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 13 59100 
ΒΕΡΟΙΑ

23310-72.663, 
73.663 kekgnosi@otenet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ HONESTY ΕΠΕ ΜΠΕΛΟΥΣΗ 7 27100 ΠΥΡΓΟΣ 2621027788 info@honesty.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ  
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ  Ο.Ε

ΑΛΚΜΗΝΗΣ 36-38 11853 
ΑΘΗΝΑ 210 3479455 info@diavalkaniko.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΚΕΚ Α.Ε.

14o χλμ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΝΕΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 57001 
Θεσσαλονίκη

2310-489.015, 210-
25.22.801 salonica@mesogeiako.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

14ο χλμ. ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Ν. ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 57001 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310/478714,5,7 thessaloniki@techniki-
ekp.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΠΕΛΟΥΣΗ 7 & ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
27100 ΠΥΡΓΟΣ 26210 37361-2 kekcons@otenet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

E.DIS.I. NET A.E.E. ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΙΨΟΥ 16 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 511344 thessaloniki@edisinet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ERGOWAY ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Ε.Π.Ε.

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2-4 15122 
ΜΑΡΟΥΣΙ 210-6147001 kek@ergoway.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

MASTER ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Δυτική Είσοδος & 
Αλεξανδρουπόλεως 10 54627 
Θεσσαλονίκη

2310 502.270 - 2310 
537.372 mav02@masterkek.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΕΛΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.

ΤΣΟΡΛΙΝΗ 26 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310-556.061 thessaloniki@deltakek.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.

ΚΩΛΕTΤΗ 24 54647 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310-547.180, 
556.675 thes@dimitra.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΟΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Βάκχου 19 54629 
Θεσσαλονίκη 2310 544196 sdag@otenet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε.

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 5 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310-552.670 info@kekekpa.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΥΤΥΧΙΑΣ 12-14 11251 
ΑΘΗΝΑ 2108691000 edra@akmon.edu.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Λέοντος Σοφού 3 54626 
Θεσσαλονίκη

2310-522.314, 
516.639 macedonia@eede.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 108 11854 ΑΘΗΝΑ

210-3461555, 
210-8322108, 210-
8322143

epekath@epek-kek.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε.

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 43 18233 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ 2104932705 athina@kekeee.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Κ.Ε.Κ. ΙΑΣΩΝ Β.ΤΣΟΡΛΙΝΗ 26 54627 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 541850 iasonth@kekiason.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΑΙΣΩΠΟΥ 24 & ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 
54627 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310-385810-24 inethsal@otenet.gr, ine-

thessaloniki@otenet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κ.Ε.Κ. Μ.Ι.Τ. ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Β. ΤΣΟΡΛΙΝΗ 26 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310-551.610 kekmit-thes@mitnet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Κ.Ε.Κ. ΠΛΑΤΩΝ Α.Ε. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΙΨΟΥ 16 54627 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
2310-500.900, 
500.700, 556.681 platonkek@otenet.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ - 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΠΙΨΟΥ 9 (ΠΡΩΗΝ 7) & 
ΜΑΤΖΑΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310 532820 info@ideakek.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΓΙΟΥΡΟΤΡΕ΅ΙΝΓΚ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

X. ΠΙΨΟΥ 7-9 & ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 
54627 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310508410, 
2310508411

thessaloniki@eurotrain-
ing.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΟΣ - ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΟΣ - ΔΙΕΘΝΟΥΣ 
ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΓΝΑΤΙΑΣ 154 54621 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310250356 kekssd@kekssd.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Κ.Ε.Κ) 
ΔΙΑΥΛΟΣ

ΠΙΨΟΥ 9(πρώην 7) & 
ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310-536218 thesskek@kekdiavlos.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 31 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 556.602-3-4 tpolis@technopolis-ekp.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ

01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

1ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΛΑΓΚΑΔΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
57200 ΛΑΓΚΑΔΑΣ

23940-26.190 infokek@01p.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε.

1ο χιλ Χρυσαυγής Λαγκαδά 
57200 Λαγκαδάς 23940-23.473 info@kekekpa.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ “ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ”

ΒΑΣΙΛΟΥΔΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 57012 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ 23930-21.007-8 forotechnikos@kek-

forotechnikos.gr

ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΙΛΚΙΣ 
Ε.Π.Ε. ΔΟΙΡΑΝΗΣ 56 61100 ΚΙΛΚΙΣ 23410-28.705, 

23410-29.690 epimorf@otenet.gr

ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ Κ.Ε.Κ. ΠΕΡΓΑΜΗΝΗ Α.Ε. 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ 280 61100 
ΚΙΛΚΙΣ 23410-27.394 info@pergamini.gr

ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΚΕΚ ΓΑΙΑ Α.Ε. ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 14 
61100 ΚΙΛΚΙΣ 23410 75334 kilkis@kekgaia.gr
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ο.Ε. ΣΟΛΩΝΟΣ 11 61100 ΚΙΛΚΙΣ 23410-24.599 kekgi@otenet.gr

ΠΕΛΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
E.DIS.I. NET A.E.E. ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΜΠΑΦΡΑΣ 14 58100 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 23820-21002 giannitsa@edisinet.gr

ΠΕΛΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ “ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ”

ΟΠΡΟΠΟΥΛΟΥ 24 58100 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 23820-83.443 giannitsa@kek-forotech-

nikos.gr

ΠΕΛΛΑΣ ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ
ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 4 
58500 ΣΚΥΔΡΑ 23810-82.306 infosk@technopolis-ekp.gr

ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ SYNERGY ΚΕΚ Α.Ε. Σκρα 28 60100 Κατερίνη 23510-77690 synergy@synergykek.gr

ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
Ε.Π.Ε

ΚΙΤΡΟΥΣ & ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23510 23.481 ergkater@otenet.gr

ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΘΑΛΗΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 75 60100 
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23510-45.970 kek-thalis@kat.forthnet.gr

ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΕΠΑ 
ΠΙΕΡΙΑΣ)

1ο χμ Π.Ε.Ο. Κατερίνης-
Θεσσαλονίκης 60100 
Κατερίνη

23510-73125 Kosman@praxis.org.gr

ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Κ.Ε.Κ. ΦΥΤΕΙΑ 59100 ΒΕΡΟΙΑ 23310-93.105, 2310-

397.713 kpp@oipp.gr

ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε.

Δάφνη Σερρών 62200 Δήμος 
Αχινού 23220-51111 serres@kekeee.gr

ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ ΠΟΛΥΤΡΟΠΟΝ Ε.Π.Ε. Περιοχή Χλόη 52100 
Καστοριά

24670-29895, 
2467021213, kekpolit@otenet.gr

ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΚΕΚ Α.Ε.

Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 76 62121 
ΣΕΡΡΕΣ 23210-50.588 serres@mesogeiako.gr

ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ο.Ε. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΝΤΑ 9 62100 
ΣΕΡΡΕΣ 23210-36.081 kekgi@otenet.gr

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Κ.Ε.Κ.

Δ.Δ. ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ-Δ. 
ΤΡΙΓΛΙΑΣ 63079 ΝΕΑ ΤΡΙΓΛΙΑ 23730-71.352 kpp@oipp.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Κ.Ε.Κ.

ΔΟΞΑΡΑΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 51100 
ΓΡΕΒΕΝΑ 24620/87255 kpp@oipp.gr

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΕΜΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ - 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. ΚΕΚ Ο.Τ. 32 52100 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 24670 82.078 emikast@otenet.gr

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
Δ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ “ ΟΡΕΣΤΕΙΑΣ”

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 13 52100 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ 24670 25388 kekdkast@otenet.gr

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΠΟΛΥΤΡΟΠΟΝ Ε.Π.Ε. Περιοχή Χλόη 52100 
Καστοριά

24670-29895, 
2467021213, kekpolit@otenet.gr

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΔΟΣ
Κ.Ε.Κ. Μ.Ι.Τ. ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 88 
52100 ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 24670-42.476 kekmit_kast@mitnet.gr

ΚΟΖΑΝΗΣ ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ
Ι.Μ.Ο.Α. (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ)

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 51 
53100 ΦΛΩΡΙΝΑ 23850-45.696 imoa@ath.forthnet.gr
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΚΟΖΑΝΗΣ ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ “ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ”

ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 36 50200 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 24630-24.843 ptolemaida@kek-

fortechnikos.gr

ΚΟΖΑΝΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 13 50100 
ΚΟΖΑΝΗ 24610-37.893 dikekkozani@yahoo.gr

ΚΟΖΑΝΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 50100 
ΚΟΖΑΝΗ

2461094845 kozani@euroergasiaki.gr

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
Ι.Μ.Ο.Α. (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ)

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 51 
53100 ΦΛΩΡΙΝΑ 23850-45.696 imoa@ath.forthnet.gr

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Κ.Ε.Κ) 
ΔΙΑΥΛΟΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 53100 
ΦΛΩΡΙΝΑ 23850-29146 kekdiavl@otenet.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ

01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΓΚΙΝΟΣΑΤΗ 88Α 14452 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 210-62.30.444 infokek@01p.gr

ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

Αβέρωφ 34α 14232 Νέα 
Ιωνία 210-25.86.970 info@iekep.gr

ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠAΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΒΕΡΩΦ 34Α 14232 ΑΘΗΝΑ 210/2587387 info@techniki-ekp.gr

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ Z-INVEST Π.Ε.Α.Κ. και Λυκείου γωνία 
19006 Νέα Πέραμος 2296034154 peramos@zinvest.gr

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ

Κ.Ε.Κ ΑΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Σ.ΠΕΤΡΟΥΛΑ 3 13341 ΑΝΩ 
ΛΙΟΣΙΑ

210 24.82.697-8,   
210 24.86.041-5 kekaias@mitnet.gr

ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ
Κ.Ε.Κ. Μ.Ι.Τ. ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΠΑΡΝΩΝΟΣ 40 13341 ΑΝΩ 
ΛΙΟΣΙΑ

210-24.86.035, 
24.87.285 kekmit@mitnet.gr

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ SYNERGY ΚΕΚ Α.Ε. Χαριλάου Τρικούπη 5 12133 

Περιστέρι
2105786226, 
6667030 synergy@synergykek.gr

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Μ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & 

ΣΙΑ Ε.Ε. ΛΙΟΣΙΩΝ 117 10440 ΑΘΗΝΑ 210-82.30.100 eyklidis@otenet.gr

ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ Z-INVEST Κύπρου 90 13231 

Πετρούπολη 210 5012109 zinvest@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ALPHA ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ 

Ε.Π.Ε.
Αθανασίου Διάκου 8 11742 
Αθήνα 210 9241730-732 akek@ath.forthnet.gr
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΔΕΛΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1α και ΚΥΒΕΛΗΣ 
10682 ΑΘΗΝΑ 210-82.58.500 info@deltakek.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.

ΦΕΡΩΝ 16 10434 ΑΘΗΝΑ 210-88.38.540-44 athena@dimitra.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 125-127 -4ος 
11524 ΑΘΗΝΑ 210-69.85.820 info.kek@kekdiastasi.

edu.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΥΤΥΧΙΑΣ 12-14 11251 
ΑΘΗΝΑ 2108691000 edra@akmon.edu.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΜΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ - 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. ΚΕΚ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 18 
11141 ΑΘΗΝΑ 210-20.16.225 emikek@hol.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΕΡΓΟΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΑΜΚΕ)

Κολοκυνθούς 23 10436 
Αθήνα

210-52.02.500, 
77.96.866 ergonkek@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΕΡΑΤΥΡΑΣ 3 - ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΛΑΡΙΣΗΣ 10439 ΑΘΗΝΑ 210-82.59.660, 3 imee@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΙΑΣΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ 281 10445 ΑΘΗΝΑ 210/8547970 iasonat@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΛΕΩΦ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 99 

71500 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
2810-326.549, 
543.607 info@mesogeiaki.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Κ.Ε.Κ. ΠΕΡΓΑΜΗΝΗ Α.Ε.

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 120-122 
& ΣΑΒΒΙΔΟΥ 25-27 11145 
ΑΘΗΝΑ

210-21.11.425 info@pergamini.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ - 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΠΙΨΟΥ 9 (ΠΡΩΗΝ 7) & 
ΜΑΤΖΑΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310 532820 info@ideakek.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΕΚ ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ Α.Ε. ΜΑΡΙΚΑΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ 62 

45445 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
2651085153-
2651085154 kekapei@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΓΙΟΥΡΟΤΡΕ΅ΙΝΓΚ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1 10677 
ΑΘΗΝΑ

2103306086, 
2103803660 kekathens@eurotraining.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Κ.Ε.Κ) 
ΔΙΑΥΛΟΣ

ΠΙΨΟΥ 9(πρώην 7) & 
ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 54627 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

2310-536218 thesskek@kekdiavlos.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Μ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & 

ΣΙΑ Ε.Ε. ΛΙΟΣΙΩΝ 117 10440 ΑΘΗΝΑ 210-82.30.100 eyklidis@otenet.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΜΕΝΕΛΑΟΣ  

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ  Ο.Ε
ΑΛΚΜΗΝΗΣ 36-38 11853 
ΑΘΗΝΑ 210 3479455 info@diavalkaniko.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΜΕΤΡΟΝ - ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΑΥΛΗΤΩΝ 9 10554 ΑΘΗΝΑ 210-33.12.906, 7 metron@metron-kek.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - 
ΥΜΗΤΤΟΥ

INTEGRATION KΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 223 17237 
ΑΘΗΝΑ 2109715411 info@integration.gr
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

ΑΚΜΗ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥMΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

Λεωφόρος Βουλιαγμένης 337 
16346 Αθήνα

210-9769510, 
9769511 akmi-kek@akmi-kek.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 40 & 
ΖΗΝΟΔΟΤΟΥ 16345 ΑΘΗΝΑ 210/9942373 info@euroergasiaki.gr

ΝΗΣΩΝ ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ
ΙΡΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΣΟΛΩΜΟΥ 24 & ΡΟΥΒΑΛΗ 
25100 ΑΙΓΙΟ 2691022846 aigio@iris.edu.gr

ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

PRIM ΑΣΠΑ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 135-137 
17672 ΑΘΗΝΑ

210-9537380, 
9537313 info@primaspa.eu

ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ - 
ΤΑΥΡΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
Α.Ε.

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 35 & ΚΟΝΔΥΛΗ 
18346 ΑΘΗΝΑ

210-9570072, 210-
48.30.419 training@kek-anaptixi.gr

ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΦΑΛΗΡΟΥ

I.T.E.C. ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗΣ 45 & 
ΓΡΑΜΜΟΥ 17564 ΑΘΗΝΑ 210-94.84.800 itec@itec.edu

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - 
ΑΓΙΟΥ Ι. ΡΕΝΤΗ

CONSUL ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ/43 18233 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ 2104919360 consulat@otenet.gr

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - 
ΑΓΙΟΥ Ι. ΡΕΝΤΗ HONESTY ΕΠΕ

ΘΗΒΩΝ 152 & ΠΑΠΑΓΟΥ 
18542 ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗ

2104920777 athina@honesty.gr

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - 
ΑΓΙΟΥ Ι. ΡΕΝΤΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε.

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 43 18233 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ 2104932705 athina@kekeee.gr

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΠΟΨΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΤΙΠΛΟΙΑΡΧΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  
ΒΛΑΧΑΚΟΥ 38-40 18545 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ

210-46.18.585 apopsi@apopsi.gr

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΝΤΙΠΛΟΙΑΡΧΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΒΛΑΧΑΚΟΥ 38-40 18545 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ

2104627013, 
4629300, 4612299, 
4634777

kekattikis@kekattikis.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου 

Τύπος περιφέρειας ΙΙΙ

Οι «περιφέρειες σταδιακής εισόδου»  καλύπτουν όλες τις περιφέρειες της Ε.Ε. που 
συνδέονται με το στόχο «Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα και Απασχόληση», οι 
οποίες δεν συμπεριλαμβάνονται στο στόχο «Σύγκλιση». Ο στόχος αυτός αποβλέπει 
στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της ελκυστικότητας των περιφερειών κα-
θώς και της απασχόλησης, για την αντιμετώπιση των οικονομικών και κοινωνικών 
αλλαγών.

Στις περιφέρειες σταδιακής εισόδου, οι παρεμβάσεις κατάρτισης του ΕΚΤ συνεισφέ-
ρουν στην ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη, με την προώθηση ίσων ευκαιριών απα-
σχόλησης του ανθρώπινου δυναμικού.

Οι περιφέρειες σταδιακής εισόδου είναι:

1. Στερεά Ελλάδα

2. Νότιο Αιγαίο

Συνολικός Προϋπολογισμός: 626.774,00 € 

Προγράμματα τηλεκατάρτισης: 23

αριθμός ωφελουμένων: 439 άτομα
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΒΑΙΩΝ

ΕΡΓΟΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΑΜΚΕ)

Οπλαρχηγού Βόγκλη 
14 32200 Θήβα 22620-26.914 thiva@ergonkek.gr

ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΒΑΙΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΛΟΞΗΣ ΦΑΛΑΓΓΟΣ 64 
32200 ΘΗΒΑ 2260-224.249 imeethi@otenet.gr

ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΒΑΙΩΝ

ΚΕΚ LOGICA  Δ. 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ & 
ΣΙΑ Ε.Ε.

ΛΟΞΗΣ ΦΑΛΑΓΓΟΣ 38 
32200 Θήβα 22620-89102 grammateia@

logicaclub.com

ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ 
ΚΥΜΗΣ-
ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ERGOWAY 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Ε.Π.Ε.

Περιφ. οδός Αλιβερίου 
34500 Αλιβέρι 22230 29717 kek@ergoway.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ Z-INVEST - 35100 Στίρφακας 2231301835 stirfakas@zinvest.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΚΟ - 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΤΣΑΚΑΛΩΦ 4 35100 
ΛΑΜΙΑ 22310-47.553 keklm@geo.edu.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

Κ.Ε.Κ ΑΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΑΔΑΝΩΝ 
ΑΡΝΑΟΥΤΕΛΗ 35100 
ΛΑΜΙΑ

22310-66.023 kekaias_lamia@
mitnet.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΡΟΖΑΚΗ ΑΓΓΕΛΗ 59 
35100 ΛΑΜΙΑ 22310-51.777 inester@otenet.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

ΚΕΚ EURO-
PROGRESS- Κ. 
ΛΑΣΠΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓΡΙΛΙΑΣ 
35100 ΛΑΜΙΑ 22310 - 69 121 europrog@otenet.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΚΥΠΡΟΥ 57 35100 
ΛΑΜΙΑ

22310-44.957 & 
44.967 diaglam@otenet.gr

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΛΑΜΙΕΩΝ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 
ΕΠΕ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 113 
27100 ΠΥΡΓΟΣ 26210-40200 olykek@olympia-

kokek.gr

ΦΩΚΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΔΕΛΦΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 60 
33100 ΑΜΦΙΣΣΑ

2265072366 amfissa@akmon.
edu.gr

ΦΩΚΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ 
ΔΕΛΦΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
“ΕΥΡΩΙΔΕΑ”

Ακτή Ποσειδώνος 
33200 Ιτέα 22650-34412 info@euroidea.gr
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ο.Τ.Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-mail

ΡΟΔΟΥ ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

Γ. ΜΑΥΡΟΥ 7 85100 
ΡΟΔΟΣ

22410 - 70.406, 
7, 8 inedode@otenet.gr

ΣΥΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Κ.Ε.Κ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Γ.Σ.Ε.Ε

ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΡΓΑ 62 
84100 ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 
ΣΥΡΟΥ

22810-85.306 inekikl@otenet.gr
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ  

ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ

Ταχυδρομική Διεύθυνση:

 ΚΟΡΑΗ 4, 105 64, ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.:. 210 52 71 100 • Fax:. 210 52 71 167 & 210 52 71 120

www.eye-ekt.gr • E-mail: eye@mou.gr

Οι πράξεις συγχρηματοδοτούνται από Εθνικούς και Κοινοτικούς Πόρους, στο πλαίσιο της 
συμβολής του  Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου στις προτεραιότητες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
για την ενίσχυση της οικονομικής και κοινωνικής συνοχής και της αποστολής του για την επίτευξη 
υψηλού επιπέδου απασχόλησης και τη δημιουργία περισσότερων και καλύτερων θέσεων εργασίας.  
Η συγχρηματοδότηση των πράξεων στις περιφέρειες κατανέμεται ως εξής: 
•  κατά 75% στις περιφέρειες του Στόχου 1 “Σύγκλιση”, όπου συμπεριλαμβάνονται οι 8 Περιφέρειες 

Σύγκλισης και οι 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου και  
•  κατά 50% στις περιφέρειες του Στόχου 2 “Περιφερειακή Ανταγωνιστικότητα και Απασχόληση”,  

όπου εντάσσονται οι 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου. 
Στο πλαίσιο των αξόνων προτεραιότητας  7, 8 και 9 του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 


